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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 19|/2025, de autoria da Vereadora Suelen 

Cocco, MDB 

 

CONCEDE PREITO DE GRATIDÃO AO PADRE  

RENATO JOSÉ ROHR,  

PELOS SEUS 50 ANOS DE VIDA SACERDOTAL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

 

A Vereadora Suelen Cocco, no uso de suas atribuições legais, apresenta para apreciação do 

Plenário o seguinte Projeto de Decreto: 

 

Art. 1º - Fica concedido PREITO DE GRATIDÃO ao Padre Renato José Rohr vigário 

na Paróquia Três Santos Mártires de Crissiumal/RS, em homenagem aos seus 50 anos de vida 

sacerdotal e pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 

 

Parágrafo Único - O título aqui apresentado, será concedido ao Padre Renato José 

Rohr, o qual completa no dia treze de dezembro de 2025 seus cinquenta anos de vida de sacer-

dócio, dedicada em boa parte do tempo ao município de Crissiumal desempenhando importante 

papel a frente da Igreja Católica, bem como da comunidade de Crissiumal. 

Art. 2.º - A honraria de que trata o artigo anterior, será conferida em Sessão Solene, a 

ser realizada no mês de dezembro, no Plenário da Câmara de Vereadores de Crissiumal, mar-

cada pela mesa diretora. 

Art. 3.º - A honraria ora concedida reconhece sua trajetória marcada pela fé, dedicação 

pastoral, serviço comunitário, orientação espiritual e contribuição significativa para o bem-

estar e fortalecimento social e religioso do povo crissiumalense.  

     Art. 4.º - Revogadas as disposições em contrário, este Decreto entrará em vigor na data 

de sua publicação. 

 

 

       Crissiumal, 27 de novembro de 2025 

 

 

SUELEN COCCO 

Vereadora MDB 
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J U S T I F I C A T I V A 

 

Prezados Vereadores, o presente projeto de Decreto visa conceder Preito 

de Gratidão ao padre Renato José Rohr junto a Câmara de Vereadores de Cris-

siumal, em reconhecimento aos seus 50 anos de vida sacerdotal, celebrando 

uma trajetória marcada por entrega, humildade, serviço e compromisso com a 

comunidade cristã e com toda a população de Crissiumal. 

Ao longo de 5 décadas, Padre Renato dedicou sua vida à missão evange-

lizadora, ao cuidado espiritual das famílias, ao apoio aos mais necessitados e a 

promoção de valores humanos que fortalecem a convivência, a solidariedade e a 

fé. Sua presença ativa na Paróquia Três Santos Mártires, seu testemunho de 

vida e sua contribuição social e pastoral fazem dele uma referencia de dedicação 

e exemplo para toda a comunidade. 

Nascido em 11 de julho de 1947 em Boa Vista do Burica/RS, estudando 

no Seminário São Miguel de Crissiumal e recebendo sua ordenação presbiteral 

em 13 de dezembro de 1975, com sua primeira profissão religiosa em 02 de fe-

vereiro de 1970. Atuou em três momentos aqui em Crissiumal, sendo Reitor do 

Seminário São Miguel, Pároco na Paróquia Tres Santos Mártires das Missões,e 

Vigário na Paróquia Tres Santos Mártires, onde está atualmente, com seus 78 

anos de idade.  

Assim, esta homenagem torna-se não apenas justa, mas necessária, cele-

brando uma história de entrega e amor ao próximo, que honra o Município de 

Crissiumal. 

Diante disso, conto com apoio dos demais colegas para aprovação deste 

Projeto de Decreto, e conforme Resolução de Mesa Diretora  n. 002/2025 , os 

custos da simbologia através de uma placa ou certificado serão custeados pela 

vereadora proponente e demais vereadores que desejarem. 

Crissiumal, 27 de novembro de 2025. 

 

SUELEN COCCO 

Vereadora MDB 
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